

琳琳 让阜阳沸腾 星报

让琳琳家人感动

北京时间8月7日晚,来自安徽阜阳的体操健儿邓琳琳,又一次登上了奥运冠军的领奖台。中国高兴,安徽激动,阜阳沸腾!自那一刻起,阜阳人民都在企盼着邓琳琳能够早日归来。昨日上午9时,邓琳琳踏上了家乡阜阳的土地,走进了阔别已久的家门,见到了思念的亲人,扑进了盈满泪水的爷爷奶奶的怀抱!

万方威 记者 杨文艺



进家门

爷爷奶奶忍不住的热泪

在下高速后,琳琳受到了家乡人民最热烈的欢迎,但她没有停留,便急着回家去看亲人。当车队缓缓驶进琳琳家所住的小区,远远就能看到,已经有几千市民聚集在那里,还有好几名交警忙着在小区门口街道上指挥交通,大家都想亲眼见一见家乡的英雄。

下车后,在亲友们的簇拥下,在雷鸣般的掌声中,琳琳微笑着快步走进了自己的家,此时她家的小院及客厅里早已经挤满了热

心的市民。一走进客厅,琳琳第一眼就看到了起身迎接她的爷爷奶奶,琳琳先是扑进奶奶怀里,本来满脸笑容的奶奶,泪水顷刻间夺眶而出,一旁的爷爷微笑着,泪水也在眼眶中打转。“爷爷!”琳琳转身又拥进爷爷的怀抱,爷爷再也管不住自己的泪水,老人一只手紧紧搂着孙女,另一只手轻轻拍着孙女的肩膀。



记者手记

看到载誉归来的琳琳,看到琳琳爷爷奶奶的笑容,记者回忆起整个奥运期间和琳琳家人打的交道,为他们的重聚感到欣慰,也为琳琳爷爷奶奶的“谢谢”感到自豪,更感到作为运动员的不易……

第一次采访:7月31日晚

奥运会四年了,很多亲人中间只见过琳琳一次面。

当晚的女子体操团体赛,中国队出现了好几次失误,琳琳也没有获得奖牌,赛后作为女队队长的琳琳失声痛哭。当众人纷纷离去的时候,记者切实感受到了爷爷奶奶稍稍失落的心情。记者留了下来,

和老人聊了很多。临走时,爷爷很感动,他紧紧拉住本报记者的手说,“谢谢,谢谢你们,你们的话让我们心里舒坦了很多,等琳琳回来时,我一定会跟她说说,让她好好请你们。”那一刻,记者第一次看到了爷爷眼里的泪水……

回母校

琳琳对学弟学妹言传身教

来不及和亲人们说上几句话,眼看前来的市民就要将琳琳家的小院“挤爆”,邓琳琳不得不在工作人员的安排下,很快离开了自己的家。

上午10点,邓琳琳来到了阜阳体校,这是她的母校,母校的师生因为琳琳的回归而沸腾了!老师和学生们将琳琳团团围住,大家争着与琳琳合影留念,好奇地问这问那。还记得4年前,琳琳面对镜头和人

群,显得有些紧张和羞怯,而这次,琳琳的脸上始终挂着微笑,她还写下了这样一句话,“谢谢家乡人民的支持和关心!”以此来表达自己此时的心情。母校的老师们都说:“这位女子体操队的队长,真的是长大了!”随后,琳琳看望了几位成绩优秀的正在练体操的学弟学妹,琳琳更是用自己的亲身体会勉励他们:“不比幸运比坚持,坚持坚持再坚持!这就是我的成功之道。”

第二次采访:8月2日晚

8月2日,同上次一样,记者又早早来到琳琳的家里。这一次,没有了第一次的喧闹,除了几位“铁杆”亲友外,记者没看到更多的人。然而,女子体操全能再次失利,让爷爷奶奶也变得沉默寡言起来。

记者是最后一个离开的,就是为了告诉爷爷奶奶:“不

管怎样,琳琳都是好样的,我们会一直支持她!”第二次,老人眼里又浸满泪水。随后,在记者的提议下,爷爷奶奶和姑姑一起站在客厅里的金榜榜前,大声地说“琳琳加油”。记者把这张照片用彩信传到了远在伦敦的琳琳爸爸的手机,不一会收到了

他的回复,“谢谢!”两个字胜过千言万语。第二天,星报头版刊登了“致琳妹妹的一封信”,寥寥数言,情真意切,感动了读者,更感动了琳琳的家人,“我们会牢牢记得星报,你们是我们最好的朋友,谢谢你们!”记者又一次看到爷爷红了的双眼。

第三次采访:8月7日晚

邓琳琳不负众望,平衡木夺冠,琳琳成功了!小院沸腾了!看到越来越多的人深夜前来祝贺,记者却悄悄地离开

了。第二天下午,记者手拿《市场星报》再次来到琳琳的家里,琳琳的爷爷见到记者,甭提多高兴了。老人家端来板凳,让

记者坐下,轻轻拍着记者的膝盖说,“谢谢你啊,你们在我们最难过的时候给了我们理解和安慰,我一定不会忘记!”

相聚短

琳琳很快就会回训练场

中午的欢迎宴会过后,琳琳只休息了1个小时。下午3点,她又马不停蹄来到体彩销售点,以自己的行动来支持号召大家参与体育公益事业。面对大家的热情,琳琳大方地说,“很感谢父老乡亲们的支持,见到大家就觉得很高兴,希

望我们的家乡越来越美丽!”

整整一天时间,琳琳几乎没有闲着,和本报记者事前约好的专访也不得不往后推迟。据悉,邓琳琳此次返乡只能呆上3天,21日晚上,琳琳就要返回北京,回到她熟悉的训练场上。

第四次采访:8月19日

琳琳的活动被安排得很满,爷爷奶奶答应的专访也无法成行,其实爷爷

奶奶昨日也没能和琳琳好好说上话。爷爷奶奶对记者有歉意,但记者觉得,

看到琳琳和他们一家人的笑容,就无比开心和自豪了。